
 
 

OBČINA SELNICA OB DRAVI 
Slovenski trg 4, 2352 Selnica ob Dravi 

 

 

Tel.: 02 673 02 15; Faks: 02 673 02 14; e-pošta: suzana.prajnc@selnica.si 

 

Številka: 032-0007/2023-12 

Datum:  6. 12. 2024 

S K R A J Š A N   Z A P I S 

5. redne seje Vaškega  odbora (VO) Gradišče na Kozjaku, ki je bila v četrtek, 5. decembra 

2024,  ob 18.30 v Domu krajanov Gradišče na Kozjaku. 

PRISOTNI ČLANI VO: 

Robert STRUNČNIK 

Hubert IVANČIČ 

Bojan DOJNIK 

Maksimiljan VOLMAJER 

 

OPRAVIČENO ODSOTEN 

Nik JKAVORNIK  

 

OSTALI PRISOTNI: 

dr. Vlasta KRMELJ – županja 

 

1. točka 

Otvoritev seje in ugotovitev sklepčnosti 

Predsednik je pozdravil navzoče in pričel 5. sejo VO. Ugotovil je, da so na seji prisotni 4 člani 

VO, zato je le-ta sklepčen in lahko veljavno sklepa.  

 

 

2. točka  

                                                Obravnava in sprejem dnevnega reda 

DNEVNI RED: 
1.  Otvoritev in ugotovitev sklepčnosti 
2.  Obravnava in sprejem dnevnega reda 
3.  Potrditev zapisnika 4. seje 
4.  Informacije županje 
5.  Sanacija po neurju 
6.  Upravljanje občinskih stavb v Gradišču na Kozjaku (Dom krajanov, šola) 
7.   Razno. 
 

Člani VO Gradišče na Kozjaku so soglasno potrdili dnevni red. 

Skrajšan zapis 5. seje bo pripravila županja. 

3. točka  

 

Člani VO so potrdili zapisnik 4. seje. V razpravi o realizaciji sklepov so izpostavili sledeče: 
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 skrbi jih način sanacije dvorišča ob Domu krajanov, saj je bila sanacija delna in ni 

upoštevala vseh želja, ki so jih izpostavili člani. Upajo, da bo v prihodnjem nalivu 

sistem deloval in ne povzročal dodatne poplave in škode. Pozivajo, naj se čimprej 

uredi še iztok v potok.  

 Prav tako naj se ponovno preuči možnost sanacije poplavljanja spomenika.  

 V prihodnje si želijo, da se o načrtovanih posegih in času izvedbe  pravočasno 

seznani člani. Pozivajo občino, da naj dela pričenja v primernejšem času in ne v 

zimskih mesecih.    

 Še vedno niso urejene table o prepovedi odlaganja in metanja smeti vzdolž glavne 

ceste. 

 Ponovno prosijo, da se preuči možnost postavitve info table v Gradišču na Kozjaku. 

 

 

4. točka 

Informacije županje 

Županja je podala informacije o delu občine v preteklih mesecih in o pripravi proračuna za leto 

2025. 

 

5. točka 

Sanacija po neurju 

Člani so zadovoljni, da se je sanacija izvedla. So pa že v točki 3 podali pripombe in 

zaskrbljenost glede izvedbe del in obsega sanacije. 

 

6. točka 

Upravljanje občinskih stavb – šole in Doma krajanov  

Občina je člane seznanila z informacijo o tem, da je potrebno za oba objekta pripraviti pogodbe 

o upravljanju, ki vsebujejo informacije o načinu dela, odgovornostih, kurjavi, čiščenju in 

podobno. Občina bo pripravila osnutke dokumentov in jih posredovala članom v pregled. Člani 

bodo pridobili informacije o tem, kdo bo upravljavec oziroma skrbnik za objekte.   

Člani so ponovno izpostavili zelo nizko najemnino za uporabo Doma krajanov in želijo ponovno 

preučitev možnosti dviga najemnine za uporabnike, ki niso občani naše občine. 

7. Točka  

Razno 

V razpravi je bilo izpostavljeno sledeče: 

 asfaltiranje ceste pri kapelici pri mejnem prehodu (obračališče avtobusa), 

 v Novice dati informacijo, da je možna raba vode in zajetja na Kapli, 

 urediti kurilnico v šoli in način ogrevanja, 

 nabaviti dva radiatorja za šolo, 

 počistiti in prebeliti šolo, 

 v letu 2025 urediti potok pri Hajdič mlinu, 

 urediti posode za smeti pri Domu krajanov, ki jih ni več (rumena in črna posoda), 

 seznaniti najemnike Doma krajanov, da morajo za sabo pospraviti in odnesti smeti, 

ker jih ne ločujejo,  
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 urediti info tablo za turiste (podobno kot je v Podvelki. 

 kako je z ureditvijo poti ob meji in odstranitvi ograje, 

 potrebno bi bilo urediti pot od Črete proti Sv. Duhu, saj je na nekaterih mestih težje 

prehodna, 

 preveriti vsebino pogodbe o najemu mejnega prehoda v Čreti. 

  

 

Seja VO se je zaključila ob 20.20 

 

 

 

Zapisala:                                                                            Robert STRUNČNIK 

Vlasta KRMELJ                                                    PREDSEDNIK VAŠKEGA ODBORA  

                                                                                       GRADIŠČE NA KOZJAKU                                        


